

2024 年版 パーフェクト宅建士分野別過去問題集
正誤のお知らせ

2024 年 3 月 13 日
株式会社住宅新報出版

【正誤】

本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P.277 肢ア解説 本文上 6 行目	<u>建築主事</u>	建築主事等
解説末尾に右の記述を追加	・ 建築主事等とは、建築主事または建築副主事をいう。建築副主事は、大規模建築物以外の建築物のみ建築確認ができる。	
P.445 肢 2 解説の 1 行解説、解説 本文上 2、4 行目、 P.463 肢 2 解説の 1 行解説、 P.465 肢 4 解説 本文上 1 行目	<u>大規模建築物</u>	一定の大規模な建築物
P.474 肢 2 問題 上 3 行目	<u>建築主事</u>	建築主事等